
ZÁPISNICA Z VÝROČNEJ ČLENSKEJ SCHODZE

Obecného športového futbalového klubu Šarišské Michalany,
konanej dňa 15.7.2011 o 19.00 hod v zasa-
dačke Obecného úradu v Šarišských Michalanoch.

\

Sch6dzu viedlo pracovné predsedníctvo v zložení Bernát
TIubomír ,Kozák Dušan, Marcinko Karol. Hneď v
úvode bol jednohlasne schválený program VČS v tejto
podobe .

1. Zahájenie
2. Volba mandátovej návrhovej a volebnej komisie.

Vyhotovenie zápisnice.
3. Správa o činnosti za predchádzajúce obdobie.
4. Informatívna správa o hospodárení.
5. Správa mandátovej komisie.
6. Volby predsedu OŠFK,volby členov VV OŠFK. Volby

predsedu a členov RK.
7. Diskusia
8. Správa návrhovej komisie-uznesenie.
9. Záver

K bodu 1. Sch6dzu zahájil Karol Marcinko, privítal
všetkých prítomných viď~ (prezenčnú listinu) a tiež
hosťa VČS- starostu obce Ing. Lešša.

K bodu 2. Všetky komisie a ich členovia boli VČS
schválení jednomyselne a to takto:

Mandátová Kozák Dušan,Nižník Pavol, Kolpák Miloš

Návrhová Ondík Ján ,Koval Ján, Švec Jaroslav

Volebná Bernát TIubomír ,Lichvár Jozef,Bartko
Jozef

Vyhotovením a overením zápisnice boli poverení
Kozák Dušan a Marcinko Karol.

K bodu 3. Správu o činnosti za predchádzajúce
obdobie predniesol Marcinko Karol - viď príloha.

K bodu 4. Informatívnu správu o hospodárení
predniesol hlavný kontrolór obce ing. Bujňák
Štefan. Bola koncipovaná z jemu dostupných in-
formácií, pričom jej hlavný nedostatok spočíval
v tom, že menovaný nemal k dispozícii napríklad
pokladničnú knihu, knihu pokladničných dokladov,
výpisy z účtu a podobne. Zameral sa teda na finan-
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čné toky smerujúce z OCÚ na OŠFK ich výšku a sposob
prevodu. ves teda na základe tejto neúplnosti
uložila VV, aby do konca roka 2011 zvolal MČS,kde
by odznela podrobná správa o hospodárení, spojená
so správou RK.

K bodu 5. Správu mandátovej komisie predniesol
jej predseda Kozák Dušan - viď príloha.

K bodu 6. Volby funkcionárov OŠFK viedol pred-
seda volebnej komisie Bernát Lubomír. Za pred-
sedu OŠFK bol zvolený Marcinko Karol. Na jeho
vlastnú žiadosť,odovodnenú zdravotnými a rodin-
nými príčinami,však len do konania MČS. Na 4ročné
funkčné obdobie boli za členov VV zvolení: Bartko
Jozef,Bernát Lubomír,Dugas Peter, Kaščák Alexander
Kozák Dušan,Ing.Palčo Jaroslav,Šidík Jozef,Švec
Jaroslav. Na rovnaké funkčné obdobie boli zvolení
do RK ako predseda Ondík Ján a ako členovia Nižník
Pavol a Timura Peter.

K bodu 7. V diskusií vystúpil hosť VČS ing. Leššo
ktorý poprial novozvoleným výborní kom vela úspechov
do ich práce. Pripomenul,že obecný rozpočet pocitu-
je nedostatok financií kvoli nedostatočnému príjmu
z podielových daní, čo ohrozuje aj výšku dotácií
pre klub.

Aj napriek tomu však v tejto kapitole nedochádza
k zníženiu, ale naopak k navýšeniu dotácie i keď
to k 100% pokrytiu nákladov nestačí. Ďalej vystúpil
Tumidalský Vincent, ktorý pripomenul trojnásobný
postup dorastencov, pričom prizvukoval, aby sme
všemožne vytvorili dvojičku mladší dorast, potrebnú
pre štart v 3.lige. 'Ďalší diskutujúci Nižník Pavol
poukázal na malý počet dorastencov, ktorí po pre-
chode medzi mužov hrajú za náš tím. Navrhol,aby sa
podrobne skúmali príčiny, prečo sa nedokážu uplat-
niť u nás a odchádzajú na hosťovania,či prestupy
do iných klubov.

K bodu 8. Správu návrhovej komisie predniesol jej
predseda Ondík Ján. Ide o uznesenie, ktoré tvorí
prílohu tejto zápisnice.

K bodu 9. V závere poďakoval Marcinko Karol účast-
níkom VČS za aktívnu účasť a poprial každému vela
úspechov v osobnom, pracovnom i športovom živote.

Šarišské Michalany 16.7.2011
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Kozák Dušan
00 OBECNÝ ŠPQRTOVÝ ~.;

FUTBALOVYKLUB W
Jarková 20

082 22 ŠARIŠSKE MWH A T',A NY

Marcinko Karol

Pripojené prílohy:Prezenčná listina,Správa o Cln-
nosti za predchádzajúce obdobie,Správa mandátovej
komisie,správa návrhovej komisie-uznesenie.
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